



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ МАРИНА ПЕКОВИЋ

ИМЕНОВАН ЗА ПОДРУЧЈЕ ВИШЕГ СУДА У УЖИЦУ  
И ПРИВРЕДНОГ СУДА У УЖИЦУ

Посл. број: ИИ 472/2018

УЖИЦЕ, Љубе Стојановића број 5

ТЕЛ: 031/523-652; 060/0-523-652

E MAIL: [mjeremic.izvrshitelj@gmail.com](mailto:mjeremic.izvrshitelj@gmail.com)

Дана 04.08.2020. године

**ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ** именован за подручје Вишег и Привредног суда у Ужицу **МАРИНА ПЕКОВИЋ** у поступку спровођења извршења одређеног решењем о извршењу Основног суда у Ужицу ИИ 104/2018 од 26.01.2018. године по предлогу извршног повериоца Миљине Ранков из Ужица Ул Радничког батаљона број 11, Радине Росић из Ужица Ул. Златарска број 12, Радоша Ковачевића из Ужица Ул. Антифашистичке борбе број 61/2, Милуна Ковачевића из Ужица Ул. Златиборска број 17, Наде Богдановић из Ужица Ул. Златиборска број 17, Радована Шкодрића из Чајетине Ул. Проте Милана Смиљанића број 14, Светислава Шкодрића из Београда Ул. Милана Јовановића број 4, Милована Шкодрића из Чајетине Ул. Проте Милана Смиљанића број 14, Миље Брковић из Беле Земље, Качер бб, које заступа Љубиша Павловић адв. из Ужица, против извршног дужника Милене Гачић из Ужица Ул. Радничког батаљона број 11, на основу одредби члана 237. и 238. ЗИО, дана 04.08.2020. године донео је,

#### ЗАКЉУЧАК

**I КОНСТАТУЈЕ СЕ** да прва јавна продаја покретних ствари путем усменог јавног надметања, одређена закључком јавног извршитеља ИИ 572/2018 од 07.07.2020. **НИЈЕ УСПЕЛА.**

**II ОДРЕЂУЈЕ СЕ друга јавна продаја** путем усменог јавног надметања покретних ствари пописаних на записнику од 09.03.2020. године и то:

- једне машине за прање веша марке „Индексит“ - **процењене вредности 12.000,00 динара**
- лаптоп марке „Леново“ - **процењене вредности 10.000,00 динара**

Констатује се да је процена покретних ствари извршена на записнику од 17.06.2020. године

**III Продаја покретних ствари обавиће се усменим јавним надметањем, које ће се одржати дана 03.09.2020. године у 12,00 часова** у просторијама канцеларије јавног извршитеља Марине Пековић у Ужицу Ул. Љубе Стојановића број 5

**IV На другом јавном надметању почетна цена износи 50% процењене вредности покретних ствари односно:**

- за покретну ствар машина за прање веша марке „Индексит“ - **6.000,00 динара**
- за покретну ствар лаптоп марке „Леново“ - **5.000,00 динара**

**V** Право учешћа на јавном надметању имају лица која су претходно положила јемство у износу од 10% од процењене вредности сваке појединачно наведене покретне ствари, на рачун јавног извршитеља број 205-273940-52 који се води код Комерцијалне банке АД Београд, са напоменом „јемство за учествовање на првом јавном надметању у предмету ИИ 472/2018“ и да о томе обавесте јавног извршитеља доставом доказа о уплати на дан одређен за прво надметање.

Јемство се може уплатити најкасније до 02.09.2020. године. Лица која нису претходно положила јемство не могу учествовати на јавном надметању.

**VI** Право учешћа на јавном надметању **НЕМАЈУ** извршни дужник, јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, свако друго лице које службено учествује у поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер или тазбински сродник до другог степена или старатељ, усвојитељ, усвојеник или хранитељ.

**VII** Понудилац са највишом понудом, односно који први да највишу понуду, дужан је да плати цену за покретну ствар у року од 15 дана од дана доношења закључка о додељивању покретне ствари. Ако најповољнији понудилац у остављеном року не плати понуђену цену, јавни извршитељ ће закључком огласити да је продаја без дејства према том купцу и ствар ће доделити другом по реду најповољнијем понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене и тако редом док се не исцрпе сви понудиоци. Купац преузима покретну ствар од јавног извршитеља по уплати цене.

**VIII** У случају да ниједан од понудилаца са одговарајућом понудом не уплати цену у остављеном року, јавни извршитељ ће утврдити да јавно надметање није успело.

**IX** Покретне ствари могу се видети уз претходну најаву јавном извршитељу радним данима од 09,00 до 15,00 часова, телефон 031/523-652.

**X** Трошкови извршења падају на терет извршног дужника.

**XI** Извршни поверилац и извршни дужник могу се споразумети о продаји непосредном погодбом у распону од од објављивања закључка о продаји најавном надметању, па до доношења закључка о додељивању ствари после јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго јавно надметање није успело. Споразум није дозвољен док траје јавно надметање, а као се ствар прода на првом јавном надметњу – док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата. Након тога споразум је дозвољен док не почне друго јавно надметање.

**XII** Овај закључак објавиће се на огласној табли и електронској огласној табли Коморе јавних извршитеља и на други уобичајен начин (на интернет страници Основног суда у Ужицу ), а странке могу објавити закључак у средствима јавног информисања и могу о закључку обавестити посреднике у продаји, о свом трошку, сходно одредбама члана 174. став 1 и 2 ЗИО.

ПОУКА: Против овог закључка није дозвољен приговор.

